
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 17 ottobre 2018 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Eugenio Aluffi – Consigliere Segretario 

Avv. Erminio Annoni - Consigliere 

Avv. Riolfo Mabel - Consigliere 

Avv. Simona Costantini - Consigliere 

Avv. Giovanni Battista Martini - Consigliere 

Avv. Giovanni Maria Ferrando – Consigliere 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere 

Avv. Ilario Cedro - Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

Omissis 

***** 

Certificato di compiuto tirocinio 

Il Consiglio, vista la richiesta presentata dal Dott. Omissis in data 9/10/2018, 

verificato l'effettivo compimento del tirocinio forense da parte dell'istante, 

delibera di rilasciare all’istante il certificato di compiuto tirocinio di cui all'art. 45 

L. 247/2012. Si comunichi. 

***** 

Cancellazione dal registro dei praticanti avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta presentata dal Dott. Omissis, preso atto che la 

cancellazione della stessa era stata deliberata in data 25/7/2018, delibera non 

doversi provvedere. Si comunichi. 

***** 

Richiesta delle segretarie 

Il Consiglio, vista la richiesta presentata il 15/10/2018 dalle signore Omissis e 

Omissis volte all’attivazione di un percorso di sviluppo all’interno dell’area 

funzionale con passaggio al livello economico B3, delibera di incaricare il 

consigliere Avv. Annoni di approfondire la questione con lo studio Omissis e di 

relazionare in una prossima riunione. Si comunichi. 

***** 



Formazione continua 

Il Consiglio, vista la richiesta di accreditamento presentata da Camera civile di 

Imperia in data 8/10/2018 per evento formativo dal titolo “La convenzione 

europea dei diritti dell’uomo: prospettive nel diritto civile interno” prevista per il 

00/00/00 presso l'aula polifunzionale, visto l'art. 3 comma 3 e gli art. da 19 a 

22 Reg. 6/2014 del C.N.F., visto altresì il regolamento consiliare 

sull'accreditamento di eventi formativi approvato in data 1 febbraio 2017, 

delibera di accreditare l’evento formativo di cui sopra con il riconoscimento di 

tre crediti formativi per la partecipazione a esso. Si comunichi al Consiglio 

nazionale forense. 

Omissis 

Escono il Presidente e il segretario e assume la presidenza l’avv. Martini. 

***** 

Rimborso spese 

Il Consiglio, letta la richiesta di rimborso del consigliere avv. Roberto Carfagno 

relativa alla partecipazione sua, dell’Avv. Di Giovanni e dell'avv. Aluffi ai lavori 

del Congresso Nazionale Forense svoltosi a Catania in data 4, 5 e 6 ottobre 2018, 

e la documentazione ivi allegata, visto il regolamento sul servizio di cassa 

economale, delibera di rimborsare all'avv. Carfagno la somma di euro 1.105,84 

dando mandato al consigliere tesoriere di provvedere alla spesa attraverso il 

servizio di cassa economale. 

Rientrano Presidente e Segretario. 

Omissis 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 25/10/2018 ore 11. 

Il Presidente 

Il Segretario 


